



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

公安部:去年全国393名民警牺牲

猝死人数占比超5成

据《人民公安报》报道 公安部人事训练局有关负责人日前接受人民网与公安部网站联合推出的“平安中国”系列采访时透露,2014年,全国有393名民警牺牲、5624名民警负伤。今年春节期间,有9名民警牺牲在节日安保岗位上。

这位负责人透露,2014年牺牲民警年龄集中在30岁至49岁之间,平均年龄45.3岁。其中,284名民警牺牲在工作岗位上,占牺牲总数的72%。从牺牲的原因来看,猝死所占比例最大,有201名民警猝死,占牺牲总数的51%。从负伤的情况来看,有2417名民警在与犯罪分子搏斗时受伤,比2013年增加469

人,上升24%。

分析民警牺牲、负伤的情形,这位负责人说,人民警察在打击刑事犯罪的时候,会与犯罪分子面对面地做斗争、做搏斗,这种情况屡见不鲜;在执勤、巡逻、盘查、治安检查时,也会碰到一些突然的袭击;公安机关与其他行政机关不一样,由于违法犯罪在时间上、空间上的不确定性,公安民警的工作时间也是不确定的,常年加班加点,昼夜工作,工作、生活没有规律,以致积劳成疾;许多民警由于连续工作,过度劳累,猝死在工作岗位上。

河南省平顶山市公安局民警王高峰连续加班加点工作一个多月,于今年

2月22日(正月初四)在派出所工作时猝死。“这名民警曾荣立二等功一次、三等功一次,是河南省优秀人民警察,是一名老先进。”这位负责人说,“因为加班加点、工作劳累,牺牲在工作岗位上,非常可惜。”

据介绍,新中国成立以来,全国共有1.2万余名民警牺牲、17万余名民警负伤。“用一句众所周知的话来说,人民警察是一支特别能吃苦、特别能战斗、勇于担当、甘于奉献的队伍。”参加访谈的《人民日报》社政文部记者对公安民警的奉献、牺牲印象深刻,“他们的付出,切切实实提升了人民群众的安全感、满意度。”

我国去年航班正点率只有68%

据新华社电 我国航班正点率到底有多少?航空运输协会理事长李军3月8日在政协经济界别分组讨论时说,2014年,我国民航航班正点率为68%,比上一年的72%有所降低。

李军说,除天气等原因外,我国现行的空域管理体制是造成航班延误的主要原因之一。“一方面,旧的空域管理体制影响了民航业的发展;另一方面,直接影响了航班正常率,的确到了‘不改不行,非改不可’的地步。”

据悉,民航局将优化现有航路航线网络结构,加快推进实施空中丝绸之路、京广、京沪、沪兰、中韩等大容量快速通道建设。推进中南桂滇琼地区、西南、西北地区空域整合,改善周边空域环境,增加机场运行容量。

相关新闻

“成都最帅交警”患癌离世 年仅23岁

3月7日晚上10点34分,成都“最帅交警”秦思瀚的微博发布消息:“时间定格在2015年3月7日21:00,谢谢大家一路走来对秦云(思瀚)的帮助和关爱!拜托你们保重!(本条为家人所发)。”秦思瀚走了的消息,记者随后也从医院得到了证实。

2014年9月,一条“成都最帅交警”患白血病却放弃治疗的消息在微博热传。在接受采访后,这名22岁的年轻小伙称自己正在家中养病:“我并不是要放弃治疗,只是因为身体状况愈发不好,想要推迟化疗的进程,今后还是会根据身体状况接受治疗的。”

秦思瀚本名秦云,今年23岁,2009年至2011年入伍当兵,他于2013年在民航四川机场公安局交警支队做协警。2014年6月,他突然感到胸和腰痛,呼吸困难,到医院做检查后,他被确诊为白血病。

由于年轻帅气、阳光灿烂,也由于他令人担忧的身体状况,秦思瀚迅速引起网友的高度关注,他的病情牵动着众人的心,网友自发组成“秦思瀚全国后援团”,并在微博积极转发、求助,帮助这名年轻人。

由于是家中独子,秦思瀚无法配型,一直在等待骨髓。在经过了3次化疗、7次腰穿后,2015年2月26日,秦思瀚的家人在微博上求助:“危在旦夕!!秦思瀚目前急缺A型血小板,希望得到社会的帮助,不符合条件的也请大家帮忙转发。感谢!感恩!”

3月7日晚上9点37分,秦思瀚的微博发布消息:“虽然我很想再给你们写段子,但确实对不起大家,亲亲的我走了!”一个小时后,秦思瀚的家人通过他的微博,确认他逝世的消息。网友纷纷跟帖表示哀悼和祈福:“思瀚,天堂里没有白血病,一路走好。” 据《华西都市报》



急救车被拦近半小时 等车病人死亡

男子两次拦截急救车,更一度挥舞切面刀致救护人员无法下车

“你别走,你别走了,还想开走吗?你们都下车!”7日早上8时,一名男子在沈阳大东区东陶路的早市上拦住了一辆要去救人的120急救车,并阻止急救人员下车。警察到达现场后,这名男子则快速逃离。此时,楼上等待急救的患者已经停止了呼吸……

早市里男子拦停急救车

3月7日8时许,大东区东陶路黎明百姓超市门前,一名年轻男子双手各拿一个箢篱使劲拍打一辆120急救车,“你赶紧停车,你下来!”超市门前是个早市,马上就围满了人,120急救车司机摇下车窗,男子情绪激动地说:“你知不知道别我车了?你别完我车就走啊?”急救车司机称,没注意,而且也不是有意的,“有人打120,我们是去接病人,有些紧急。如果我们的车要是刚到你的车了,可以拨打122解决。”

年轻男子并不满意,双手拿着箢篱不断指着急救车,坚持让司机给一个说法。这时,一名年轻女子从后面追了上

来拉开情绪激动的男子。女子称,他们驾驶一辆灰绿色的面包车由东向西在最右侧车道行驶,这辆120急救车超车,超车时狠狠地别了一下他们的面包车,“多亏及时踩刹车,不然我们肯定就撞到他车上了。”

手舞切面刀非要讨说法

男子被别后很气愤,把车停在原地,下车追赶120急救车,而急救车正好遇到早市行驶缓慢了下来,被男子追上。这名男子的箢篱是从早市上一家卖油条的摊位上拿的。之后,女子使劲地拉住男子,120急救车继续向前开走进了小区中。

本以为一场闹剧就这样结束了,可能是该男子越想越生气,随后又从油条摊上拿起一把切面刀,快速跑进120驶人的小区,继续讨要说法。看到男子手中握刀,而且情绪异常激烈,不断地大声呵斥司机,急救车上没有人敢下车。此时,急救车一圈围了不少的居民,听明白事情的来龙去脉后,大家纷纷劝这名男

子,“人家也不是故意的,也是着急救人,你也体谅一下。”甚至有看不下去的居民说:“给执行任务的110、119及120让路,这是基本常识,你难道不懂吗?”

闹剧结束后病人没了呼吸

无论大家怎样规劝,该男子仍然不依不饶,拨打120急救热线的家属来到楼下说情也无济于事。无奈之下,急救人员和家属都分别拨打了110报警,见到对方报警,男子快速离开小区。当急救人员赶到患者家里时,患者已经没有了生命迹象,宣布死亡。此时,距离男子第一次拦住120急救车已经过去了半个小时。

家属称,患者患有癌症,发现情况不好就拨打了120急救电话。对于男子因个人情绪而阻拦急救车的行为,居民纷纷谴责,“太年轻,因为自己不开心就肆意妄为,不管是不是因为他耽误的抢救,他都应该受到处罚!”

而对于家属想要如何处理这件事情,由于看到家属正在筹备后事,记者没有进行打扰。 据《沈阳晚报》

21省份近700家法院 入驻淘宝司法拍卖平台

据新华社电 记者从8日举行的“网络司法拍卖研讨会”上了解到,截至今年2月份,全国已有21个省份的近700家各级法院入驻全国最大网络司法拍卖平台“淘宝司法拍卖”,完成近9万次拍卖。

据淘宝网相关负责人介绍,目前我国浙江、江苏、河南、福建、北京、贵州各级法院全面入驻淘宝;广东、云南、四川、安徽、山东、山西、江西、湖北、湖南、河北、天津、吉林、内蒙古、甘肃、广西15个省份的法院在淘宝网进行了网络司法拍卖试点。

河南一大巴车翻入水塘 已致6死46伤

据中新社电 记者从河南固始县消防大队获悉,截至8日18时,发生在河南境内的沪陕高速固始段大巴车翻入池塘事故已造成6人死亡,46人受伤。其中轻伤36人,已经有两人治愈出院,10名重伤人员经过积极救治,目前都没有生命危险。

当日6时20分许,一辆河南商城县开往浙江萧山的大巴车(豫S-81379)在沪陕高速固始境内发生交通事故,冲出护栏,翻入路边水塘。

据介绍,该车核定55人,发生事故时乘坐55人。目前,事故原因调查、伤员救治及善后处理工作正在进行中。

安徽沃尔德拍卖有限公司 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年3月24日上午9:30时在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心(竞价大厅网址: <http://hdahsszcc.com>)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:肥东县店埠镇人民路包公华府花园14幢509室住宅一套(面积约190平方米,参考价93.69万元)

二、展示时间、地点:标的所在地,公告之日起至2015年3月23日止。

三、注意事项:有意竞买者须于2015年3月23日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000005294)汇入竞买保证金9万元,并携带相关资料到合肥市滨湖新区南京路要素交易大市场合肥公共资源交易中心六楼633室办理竞买登记手续,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfaggzy.com)。

四、咨询、报名:安徽沃尔德拍卖有限公司:15209862113

0551-62386969 严女士

合肥市公共资源交易中心:0551-66223762

赵工

安徽沃尔德拍卖有限公司

2015年3月9日